

**MASS INTENTIONS****Monday – Ponedjeljak, February 6, 2012**

**7:30 a.m.** William Gusich M/M Petar Varvodić  
Na nakanu Karlo i Ivan Karačić

**Tuesday – Utorak, February 7, 2012**

**7:30 a.m.**  
Carmen Tarantino (20<sup>th</sup> Anniv.) daughter Cathy  
William Gusich Joann LaScola

**Wednesday – Srijeda, February 8, 2012**

**7:30 a.m.** Mary Ann Romano Romano family  
Claire Narel family  
Carmella Barbara (B-day remembrance) children

**Thursday – Četvrtak, February 9, 2012**

**7:30 a.m.** John Catezone Viola Evola  
Marko Mišerda Marija Mišerda

**8:05 a.m.** Pro populo—for deceased & living of parish

**Friday – Petak, February 10, 2012  
Feast day of Blessed Alojzije Stepinac**

**7:30 a.m.** William Ruyechan Frano & Carol Marasovich  
William Gusich Donna DeGrazia

**Saturday – Subota, February 11, 2012**

Our Lady of Lourdes, patronness of the sick – Gospa Lurdaska

**7:30 a.m.** Eva Garcia Wilkie family  
Margaret Loscalzo daughter Ellen O'Donnell

**5:30 p.m.** Dolly Vari Nancy & Bob Link  
Della Neeson Babich family  
Dominick Bruno Sego family  
Paul Krstulovich Kevin & Colleen Platt  
Peter Pivac Terri & Sam Babich  
Carol Herrera family  
Dec. of Thompson and Iozzo families Iozzo fam.

**Sunday – Nedjelja, February 12, 2012**

**7:30 a.m.** Mary Ann Romano Romano family  
Evelyn, Sr. Bernardine & Jozo Čondić Duško  
Tom Nolan Dengler family  
Marge & John Sobocan Chris & Matt Pesce  
Dec. of Kraslen family Kraslen brothers  
Dec. of Mladinov family Ben

**9:30 a.m.** Corrado Sarro Wilkie family  
Ann Kotarac Katie Ferro  
John "Ish" Botica Michelle & Brian Curtin  
Della Neeson Lisa & Bob Link  
Maggie Daley Mark Gusich & fam.  
Paul Krstulovich Giggie  
Carmen, Carmella and Tommy LaPapa daughter  
Marion Catezone Giggie  
William Gusich M/M Petar Varvodić  
Scully Scalise Giggie

**11:00 a.m. u spomen**

Biserka Marušić Tomica i djeca  
Zvonimir Gović Mr. & Mrs. Marko Paljetak  
Janja i Andy Samardžić Božo i Stoja Kosir  
Rozalija Galić ob. Bešlić  
Šima Pavković Anica Ostojić  
Dragica Horvat sestra Blaženka i ob.  
Zdravko Habl Jela Kutleša  
Zvonko Rogić sin Jadre Rogić  
Veselko Sivrić Marijo i Ankica Pehar  
Pok. ob. Čondić Duško  
Na čast bl. Alojziju Stepincu "Klub Stepinac"

## LECTORS / EUCHARISTIC MINISTERS

**Sat., Feb. 11, 5:30 p.m.** Jan Ferro / Jan Ferro  
**Sun., Feb. 12, 7:30 a.m.** Rosemary Brcich / Rosemary Brcich  
**Sun., Feb. 12, 9:30 a.m.** Diane Krolo / Ellen Ryan  
**Sun., Feb. 12, 11:00 a.m.** Mariana Kikaš, Ivana Kosir

## ALTAR SERVERS

**Sat., Feb. 11, 5:30 p.m.** Mangan, Wilkie, Yarus  
**Sun., Feb. 12, 7:30 a.m.** Nowacki, Meo  
**Sun., Feb. 12, 9:30 a.m.** Insalaco, Ruich, Zekich  
**Sun., Feb. 12, 11:00 a.m.** CARDINAL STEPINAC MASS

## For Rent

► **Apt. 26<sup>th</sup> Princeton, 1<sup>st</sup> floor**, 3 bdrms, newly remod., all utilities included, porch & backyard. Rent- \$ 1,175. Call Mike- 773 425 7001.  
► **Apt. 34<sup>th</sup> & Lowe**, 5 rooms, 3 bdrms, hardwood floors. Rent \$1,000. Call 773 315 4748  
► **Apt. 30<sup>th</sup> Emerald**, 2 bdrms, newly remodeled, washer & dryer on location, call 312 375 5323  
► **Apt. 2-Bdrm**, Dining Rm, front rm, kitchen. 312-282-0097  
► **Apt. 29<sup>th</sup> Shields**, 5 rms, 2 bdrm, just painted, new carpeting, central heat & a/c, ceiling fans, blinds. 312-593-2864.  
► **Apt. 33<sup>rd</sup> Lowe**, 5-Rm, 3 Bdrm., h/w flrs, Appliances, \$975 plus utilities & sec. 773-852-4244

## Galileja III

Isus nastavlja svoj hod Galilejom. U njoj Krist čini dvije stavri: navještanje Riječi

Života i ozdravljenje ljudi. Isus dotiče ljude i ozdravlja njihov duh i njihovo tijelo. Njegova misija je jasna: pomoći čovjekovu duhu i tijelu. Dok

slijedimo Krista u ovoj godini B, dok čitamo tekstove Sv. Marka, onda zajedno s njim hodima do ljudi, svih ljudi, svakog čovjeka, svake duše.

## Put u Svetu Zemlju (12)

**Deveti dan, Srijeda, 9. 11.**  
(*nastavak*)

Ujutro u 8 sati smo se odvezli do naše prve destinacije ovoga dana, do grada Nazareta, do mjesta Naviještenja, gdje je sve počelo. Vidjeli smo Marijinu kuću, u koju joj je anđeo došao navijestiti da će postati Majkom Božjom. Ona je rekla DA! Svako mjesto koje smo posjetili u Isusovoj domovini, služi kao moćni trenutak pouke, tako smo i u Nazaretu od Gospe, naučili dvije jednostavne stvari. Prva, reci Bogu uvijek DA, i to DA koje nije tek puko formalno da. To je DA ljubavi, blagosti, pravednosti, nesebičnosti, ljubaznosti, prijateljstvu, vjeri, obitelji. Drugu jednostavnu stvar koju smo od Marije naučili je ono što je ona rekla na svadbenoj fešti u Kani. *Idite i činite sve što vam On kaže*, što znači - slijedite ga.

To su ujedno i zadnje zabilježene njezine riječi u evanđelju. Kako indikativno je to! Opasno nam je odgadati sva ova 'DA' zbog sutrašnjice koja nam je nepoznata. Posjetiti mjesto Nazaret u kojemu su živjeli Marija i Josip, gdje je živjelo tada svega par stotina ljudi, šalje nam poruku jednostavnosti i poniznosti srca. Ispred crkve Naviještenja vidjeli smo mnoštvo različitih Gospinih slika, sa različitih svijetskih destinacija, ove slike oslikale su nam ljepotu katoličanstva. Biti katolik, znači biti univerzalan. Biti univerzalan znači pripadati nečemu većemu od nas. Nazaret je ovome živi dokaz. Tu

pronalazimo i mozaik Gospe Bistričke koji su Hrvati postavili u ožujku 1978. godine. Dok smo bili u Nazaretu, susreli smo se s još jednom grupom hrvatskih hodočasnika. Grupa od 40 hodočasnika iz Posušja, predvođena fra Milanom Lončarom. Ponovno izgleda da je Sveta zemlja mjesto susreta! Današnji grad Nazaret broji oko 50 000 ljudi, od kojih 55% muslimana i 45% kršćana. Vraćajući se putom od bazilike prema glavnoj cesti, zaustavili smo se na gradskome trgu na kojemu se nalazi ogromni reklamni panel na kojemu piše dvojezično na arapskom i engleskom 'ukoliko niste musliman, vi ste nitko i ništa'. Kako uznemiravajuće!

Onda smo produžili u Kanu, mjesto svadbe, jedine svadbe na kojoj je Isus prisustvovao. Kana je smještena, nekih 8 km istočno od Nazareta. Prekrasna franjevačka crkva je ovdje izgrađena. Imali smo prekrasnu vanjsku kapelicu samo za našu grupu, te nam se ovdje zbila iznimno lijepa zgoda. Prozivam 11 bračnih parova iz naše grupe koji su ovdje obnovili svoje bračne zavjete: Uremović, Barun, Dušević, Pesce, Fasching, Jović, Vojvodić, Kosir, Bajić, Knezović i Knutson. Muškarci su poljubili svoje supruge i obicali im još 50 godina ljubavi i vjernosti! Dobili smo čak i svadbenu tortu, za koju se pobrinuo vozač našega autobusa, Valid, palestinski katolik.



**Nazaret: mozaik Gospe Bistričke.**

Nakon ručka vozimo se do Brda Tabor, odnosno mjesta Isusova Preobraženja. Naš autobus nas je iskrcao na pola puta do vrha brda, pa smo dalje do vrha se prebacili s taxi kombijem po strmim krivinama. Na vrhu se nalazi predivna crkva koju su franjevci izgradili 1920-ih godina. Odmah uz crkvu se nalazi franjevački samostan i zanimljivo mjesto koje služi onima koji se odvikavaju od droga, bivši ovisnici o drogama. Crkveni krov je izgrađen, zanimljivo od slavonskog hrasta, s područja u kojemu sam odrastao. Odmah sam doma. Komad Slavonije je ovdje. Možda je čak drvo negdje s pleterničkih ili požeških šuma.

Nova i veličanstvena crkva dovršena je 1924., po planu koji je arhitekt A. Barluzzi razvio prema opustjelim starokršćanskim bazilikama u Siriji. Budući da je za tako veliku zgradu bila potrebna iznimno masivna i snažna građa, za nju se pobrinuo hrvatski franjevac o. Ivan Franković, u to vrijeme povjerenik Sv. zemlje za Hrvatsku. Okolnosti opisuje – po svemu sudeći on sam – u

kratkom životopisu: »God. 1919. slavila se 700-godišnjica od kako su Franjevci čuvari sv. Groba i drugih svetih mjesta u Sv. Zemlji. Taj je jubilej brigom o. Ivana u našim hrvatskim krajevima dostojno proslavljen. Pomoću svih hrvatskih biskupa uređjena je veća sabirna akcija po

svim biskupijama i župama i sabrana svota od c. 300.000 kruna. Za tu svotu je ponajviše nabavljena drvena građa i otpremljena u Sv. Zemlju za popravak zgrada koje su ratom oštećene. Još ni to nije bilo dosta, nego je o. Ivan posebno obilazio šumske udruge i neke hrvatske velikaše te izmolio hrastova, koji su izrezani i otpremljeni u Sv. Zemlju. Tako je grof Pejačević iz Našica darovao 10 hrastova, a grof Eltz iz Vukovara isto tako dao 10 hrastova; od ovih su načinjene grede u bazilici na Taboru.«

Pogled s vrha je zadivljujući! Na ovome mjestu se Isus preobrazio i u društvu Mojsija i Ilije pokazao se apostolima. Vrlo snažni znakovi. Dobar je osjećaj hodati Isusovim stopama, još bolji je osjećaj biti kršćanin, najbolji je osjećaj slijediti učitelja. Najiskrenije vam želim, svi vi, dragi moji iz Chicaga, iz Hrvatske ili bilo gdje jeste: kada nemate vremena otići u crkvu nedjeljom susresti Krista, razmislite dvaput, razmislite triput...

(*nastavlja se*)

**Vaš fra Jozo**  
*jgrbes@gmail.com*

## - Događaji naše zajednice -

## Poziv (kratke priče)

Želimo pozvati naše župljane koji žele s nama podijeliti kratke priče vezane za Sv. Jeronima. Objavit ćemo ih u našem župnom tjedniku. To mogu biti vaša sjećanja, događaji, nešto što se iznimno sjećate vezano za našu župu, događaj u crkvi, dvorani, za Veliku Gospu, ostali događaji. Bilo bi tako dobro oživjeti te događaje. POZIVAMO VAS, a to možete učiniti i e-mailom, poštom, dati nam u ruku nedjeljom itd. Hvala unaprijed.



## Finale: Rim, Asiz

Dragi župljani: nakon uspješno organiziranog hodočašća u Svetu zemlju o kojemu još uvijek svi pričaju jer su iskustva bila jako bogata, neki ljudi su izrazili želju poći u Rim. Ako postoje osobe koje su zainteresirane ići vidjeti

Rim i Asiz (grad Sv. Franje), molimo dajte nam do znanja. Putovanje bi bilo na jesen, negdje u mjesecu listopadu.

## Samo za muškarce

Dio našega hoda ovom jubilarom godinom jesu duhovne obnove, seminari, studiji, hodočašća. Želimo zajedno razmišljati o temama, problemima, društvu, očinstvu, o braći, Duhu i Riječi s našim muškarcima. Stoga ćemo imati jednu večer samo s muškarcima u našoj župi. Molimo Vas planirajte, utorak, 6. ožujka. Naša duhovna obnova za cijelu župu bit će u subotu i nedjelju 24. i 25. ožujka!

**Kardinalov Apel — Annual Catholic Appeal**

Mnogi od Vas su primili ili će uskoro primiti pismo od kardinala Georgea koji će vas zamoliti opet ove godine da pomognete godišnji kardinalov apel za pomoć potrebnima. Vaša pomoć je važna. Ovom pomoći kardinal i cijela biskupija pomažu mnoge projekte i mnoge u potrebi. Svaka zajednica i župa u ovoj biskupiji pozvana je učiniti nešto za ovaj projekt. U slijedećim tjednicima bit će još više informacija u svezi ovog cijelog projekta. Unaprijed zahvaljujemo svima vama koji otvorena srca pomažete. Hvala za sve u ime svih onih kojima je pomoć potrebna.

**SLIJEDEĆI VIKEND:**

*Dani kardinala Stepinca:  
Subota i Nedjelja,  
11. i 12. veljače.*

**Subota:** Svečani koncert, M.L.K. High School (4445. S. Drexel Blvd.) Koncert počinje u 5 sati poslije podne. Ulaznice su \$20.00. nakon koncerta slijedi večera i zabava z dvorani Sv. Jeronima.

**Nedjelja:** Svečana sveta misa u 11 sati, nakon koje slijedi kratki program i ručak u našoj dvorani. Ulaznice su \$30.00

*Svojim sudjelovanjem pomažete Hrvatsku školu kardinal Stepinac, banket.*

*Gosti ovog vikenda su dvije grupe iz Kanade: "Zvuci Hrvatske" i "Hrvatska" iz Oakvillea, te ostale naše grupe iz Chicaga.*

**DOBRO DOŠLI!**

**KNJIGA ZA NAŠIH 100 GODINA**

Vrijeme ističe. Još imate ovih dana prigodu javiti nam ako želite biti u našoj knjizi. Naša želja je slijedeća: voljeli bismo da svaka obitelj bude zastupljena. Htjeli bismo da u knjizi bude zastupljeno što više generacija naših župljana. (pradjedovi, prabake, djedovi, bake, roditelji, djeca, unučad). Slike neka budu digitalne. Ako to nije moguće, javite se u naš ured.

**RADIO darovi**

Hvala našim darovateljima za radio program: **Obitelj Vesne Gović** (\$100.00). Hvala za potporu i slušanje! Slušajte nas svake subote od 10 do 11 sati ujutro na postaji 750 AM.